

给逆行者的一封信

勇敢的逆行者们：

你们好！

当病毒来袭时，是你们立即赶到一线去救助的，有建筑工人、医护人员、新闻记者、警察……

在这场没有硝烟的战争里，你们在“战场”上“英勇善战”。医生，你们把握着一分一秒，生怕自己浪费的这一秒可以救治一个病人，研出一种可以抗击新冠状病毒的药剂。你们脸上口罩、护目镜留下來的印子是你们最耀眼的徽章，你们真太伟大了。也像武汉雷神山、火神山建造医院的工人们，你们二十四小时日夜完成院的每个构造，因为这样可能就会减少一个病人。再看这里，警察们、巡警们、保安们，你们仔细的检查每一个人，每一户



人家，每一个小区，尽量没让新冠
状病毒感染到人们。因为你们不想
再让祖国妈妈再继续生病，你们的
心我们感受到了。还有新闻记者们，
你们日夜不分只为我们争取到那一
点点信息，让我们了解外面的情况，
让我们知道病毒的厉害，时时刻刻
警惕我们不要出门，反反复复强调
要洗手、通风。电视上的教师们
也同样，你们有时冒着生命危险给
我们讲课，只为我们能在学校一样
好好读书，快快乐乐的成长。快递
员、外卖员、生产口罩机构……你
们同聚一心，再难再苦也咬牙坚持，
哪怕一不留神就会被死神夺去了生
命，但你们不畏坚艰的精神我们
体会到了，我们也相信这种新冠状
病毒和这次疫情很快就会解除的。
武汉加油！中国加油！



我祝你们工作顺利，不被新冠
壮病毒感染，身体健康。

关心疫情的张雨妍

2020年3月4日

